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Milí bratři a sestry,
s radostí vám v této adventní době znovu přinášíme pár střípků z akcí a činností Biblické jednoty  
a zároveň chceme poděkovat Vám všem, kteří se na této činnosti aktivně podílíte nebo ji podporujete 
– ať už dobrovolnickou činností, modlitebně nebo finančně. Velmi si Vaší přízně a podpory vážíme. 
Zároveň Vám přejeme Bohem požehnaný advent, vánoční čas i vstup do nového roku.

Martin Hejl, tajemník Biblické jednoty

AKTIVITY
OTEVŘENÍ FRISBEE GOLFOVÉHO HŘIŠTĚ

Ani se nedivím, jestli se při pohledu na nadpis 
tohoto článku škrábete na hlavě a říkáte si, jak spolu 
souvisí  Frisbee  (házení  létajícím  talířem)  a golf. 
A přece souvisí. Jedná se o zajímavou hru, ve které 
se snažíte dopravit létající disk do speciálního koše 
na  co  nejmenší  počet  hodů.  Výhodou  je,  že  není 
potřeba drahých holí, jako při golfu, ani velká fyzická 
zdatnost a tak tuto hru může hrát úplně kdokoli – tedy 
i babičky a dědečkové se svými vnoučaty.

Z  výše  zmíněných  důvodů  jsme Frisbee  Golf 
vybrali  jako  jeden  z našich  nových  projektů,  který 
chceme využívat při dalších činnostech a tak jsme ve 
spolupráci  s baptistickým  sborem z Taylors  otevřeli 
v Nučicích  na  Praze  západ  první  Frisbee  Golfové 
hřiště v České republice s pevně instalovanými koši.

O otevření hřiště a doprovodné akci informovaly 
online  noviny  Křesťan  Dnes.  Dne  23.  září  2010 
v 11:13  tam  vyšel  článek  s  názvem  "Americkí 
baptisti  sponzorovali  výstavbu  Frisbee  Golf 
ihriska v Nučiciach, Praha - západ", ve kterém jeho 
autor Rastislav Čižmár mimo jiného napsal:  V Prahe 
sa  dnes,  23.  septembra  2010  od  17.00  hod.,  
uskutoční  otvororenie  ihriska  pre  Frisbee  Golf,  
ktorého  výstavbu  sponzoroval  Taylors  First  Baptist  
Church  ...  Americkí  baptisti  zabezpečili  dovezenie  
hracích košov z USA do Česka ako aj úpravu ihriska.  

Na  otvorení  ihriska  budú  prítomní  10  hostia  
z amerického  zboru.  Program  budú  tvoriť  športové  
súťaže,  hry,  hudba  a  ručné  práce.  ...  Otvorenie  
ihriska  spolu  s  Taylors  First  Baptist  Church  
organizujú  Obec Nučice,  Praha – západ a Biblická  
jednota, ktorí sa na výstavbe ihriska podieľali.

Po  otevření  hřiště  vyšel  v Mladé  Frontě  dne 
5.10.2010 na str.  4 článek s názvem  "Frisbee golf 
má  nové  unikátní  hřiště  v  lesoparku",  kde  jeho 
autorka  Adéla  Paclíková  mimo  jiného  napsala: 
"Kdekdo si  zajde jen tak do parku házet  s frisbee.  
Málokdo  však  ví,  že  se  tento  sport  hraje  také  
závodně a že jsou i místa upravená přímo pro tuto  
hru.  I  proto  se  tým  lidí  společně  s  tajemníkem  
Biblické  jednoty  Martinem  Hejlem  rozhodl  otevřít  
nové hřiště pro frisbee golf. V lesoparku v Nučicích 
nedaleko Rudné na Praze-západ funguje několik dní.  
Vybavené je hracími koši, do kterých se hráči musí  
trefit.  A  to  je  právě  rozdíl  mezi  klasickým  frisbee  
a frisbee golfem. Zatímco všichni známe klasický hod 
talířem v týmech, při frisbee golfu hraje každý sám za  
sebe. ... 'Výhodou je, že hřiště nemá otevírací dobu.  
Lidé sem mohou přijít, kdy chtějí, a je zdarma. Navíc  
ho do terénu lesoparku zasadil architekt z USA, který  
má  zkušenosti  s  obdobnými  hřišti  právě  za  
oceánem,'  popisuje  výhody  Martin  Hejl.  ...  Do  
budoucna  chce  v  areálu  pořádat  i  různé  akce  
a turnaje ve frisbee golfu."

Celou akci podpořilo zastupitelstvo obce Nučice 
a  její  starostka,  Ludmila  Svobodová,  kterou  jsme 
požádali  o slavnostní  přestřižení  pásky a první  hod 
frisbee diskem.

S týmem z Taylors jsme před otevřením hřiště 
navštívili  školy  na Praze  západ,  kde  jsme  kromě 
anglické  konverzace,  her  a  dalších  činností  měli 
možnost  tyto  studenty  na  otevření  hřiště  pozvat. 
Snad také proto přišlo na akci kolem dvěstě padesáti 
lidí  a  rozdali  jsme  přes  dvěstě  frisbee  disků 
s biblickým příběhem a dalšími informacemi.

Martin Hejl, tajemník Biblické jednoty



TÁBORY
LETNÍ TÁBORY S VÝUKOU ANGLIČTINY

Biblická  jednota  již  téměř  18  let  organizuje 
v letních  měsících  v Krkonoších  tábory  pro  děti  ve 
věku od  12 do 15  let.  Tyto  tábory se  zaměřují  na 
výuku angličtiny, která probíhá formou každodenních 
lekcí s rodilými anglickými nebo americkými mluvčími, 
učení se anglických písní, hraní interaktivních her, ale 
i různých sportovních aktivit apod.

Vzhledem  k  počtu  zájemců  se  již  řadu  let 
tábory pořádají v několika po sobě jdoucích týdenních 

turnusech.  První  týden  v pořadí  bývá  pravidelně 
věnován přípravě vedoucích na následující tři týdenní 
tábory. Během tohoto přípravného týdne se rozdělují 
úkoly, „starší vedoucí“ předávají zkušenosti „mladším 
vedoucím“  (tj.  od  16  do  18  let),  přizpůsobují  se 
prostory  pro  účely  táborů  a  také  se  například 
společně umělecky ztvárňuje logo aktuálního ročníku 
tábora.  Každý ročník nese svůj  vlastní  název nebo 
téma, ke kterému programy táborů směřují. Tématem 
letošního  ročníku  byla  „komunikace“  shrnutá  pod 
názvem „I seek you – ICQ“ (Hledám Tě).

Průměrně se každoročně každého týdenního 
tábora zúčastní přibližně 60 osob včetně vedoucích. 
V  tomto  roce  všechny  tábory  probíhaly  v Jestřabí 
v Podkrkonoší.  Letos  byl  poprvé  otevřen  jeden 
týdenní tábor pro mládež ve věkovém rozpětí 16-25 
let.  Tento  „English  Camp“  organizátoři  koncipovali 
podobně  jako  tábory  pro  mladší  účastníky  s  tím 
rozdílem,  že  se  zde  kladl  ještě  vyšší  nárok  na 
samotnou komunikaci v angličtině, což se odrazilo ve 
všech aktivitách a  programu turnusu.  Vzhledem ke 
zvětšujícímu se zájmu starších účastníků o English 
Camp již Biblická jednota plánuje zorganizovat tento 
druh campu i v roce 2011.

Markéta Zajícová

KLUBY
HOLIDAY BIBLE CLUB V CARDIFFU

Už  po  několikáté  se  výprava  mladých  z  České 
republiky vydala do Cardiffu, kde pomáhala v tamním 
křesťanském sboru na akci HBC.

HBC je zkratka pro Holiday Bible Club, což je akce, 
která  se  pořádá dvakrát  za  rok  pro  děti  z  Cardiffu 
a okolí  od  předškolního  věku  až  po  šesťáky.  Akce 
trvá čtyři dny, kdy je na dopoledne připraven pro děti 
program,  během  něhož  se  promlouvá  k  dětem 
o Bohu.  Postupně  se  jim  vykládalo  podobenství 
o rozsévači,  učila  se  je  modlitba  Páně,  zpívalo 
s ukazováním, učily se verše z Bible, vyrábělo se ...

Téma klubu bylo Major Mayhem and his 3 amigos. 
Major  Mayhem  (přeloženo  jako  Major  zmatek) 
provázel  celým  dopolednem  i  ve  scénkách,  ve 
kterých putoval džunglí se svými společníky a hledal 
poklad.  Poslední  den  pak  byli  pozváni  i  rodiče  na 
společný  večer  a  zároveň  také  na  nedělní 
shromáždění, po kterém následoval společný oběd.

Český tým spolupracoval s tamními mladými, tzv. 
Mission  At  Home  Team.  Nejvíce  času  (1,5  dne) 
zabrala  příprava  prostor,  aby  vše  připomínalo 
džungli.  Po práci byl také čas si odpočinout, vyrazit 
někam do okolí, na výlet nebo na nákupy.

Celý pobyt tam jsme chtěli sloužit Pánu, pracovat 
na  jeho  díle.  Doufáme,  že  jsme  pomohli  připravit 
půdu dětí, do kterých bylo zaseto semínko. Nyní už 
záleží na Bohu, neboť on dává vzrůst. 

Jan Kabelka



KONFERENCE
SUBREGIONÁLNÍ KONFERENCE BJ

Začátkem  listopadu  se  zástupci  Biblické  jednoty 
zúčastnili  subregionální  konference Scripture Union, 
která se konala ve Francii ve dnech 10.-13. listopadu.

Tajemník  Biblické  jednoty  Martin  Hejl  s  Brianem 
Sedgwickem  a  dvěma  dobrovolníky  vyrazili  na 
setkání subregionu východní Evropy, které se konalo 
v bývalém  ústředí  Scripture  Union  v Alsasku,  ve 

vesničce  Rimlishof.  Středisko,  které  se  nachází 
v malebném údolí, na pár dní ožilo nejen slunečními 
paprsky a krásnými barvami uprostřed podzimu.

Setkali se zde týmy z Řecka, Srbska, Chorvatska, 
Bulharska,  Rumunska,  Slovenska  a  Polska.  Měli 
jsme  možnost  potkat  se  se  známými  tvářemi 
a seznámit se s novými dobrovolníky, kteří se podílejí 
na  práci  Scripture  Union  v celé  Evropě.  Díky 
prezentacím  jsme  každý  večer  poznali  konkrétní 
situaci  v každé  zemi,  a  potom  jsme  se  za  službu 
a potřeby společně modlili. Biblické úvody ze Skutků 
apoštolských  na  začátku  dne  přednášel  dlouholetý 
pracovník Emlyn Williams z Velké Británie. Semináře 
vedl  mladý  Švýcar  David  Rossé,  který  hovořil 
o biblické  animaci  a  vhodně  zapojil  všechny  do 
skupinových  diskuzí  nad  Biblí.  Společně  jsme také 
přemýšleli  nad tématy,  které se prolínají  naší  prací 
s teenagery: např. identita, intimita, důležitost skupiny 
a údiv.

Načerpali  jsme  povzbuzení  a  snad  i  odpočinutí, 
vytvořili nové vztahy, nasytili tělo i duši a strávili tak 
několik radostných dní s lidmi, kteří chtějí měnit své 
okolí a budovat Boží království. 

Benjamín Mareček

FINANČNÍ PODPORA
ČLENSKÉ PŘÍSPĚVKY

Členské  příspěvky  zůstávají  i  nadále  pouze 
symbolické,  aby  členství  bylo  dostupné  opravdu 
každému.  Z  tohoto  důvodu  však  prosíme,  abyste 
zvážili,  zda-li  pro  Vás  není  finančně  únosné poslat 
částku vyšší.

Osoby výdělečně činné 50,- Kč / rok 
Ostatní (studenti, důchodci) 30,- Kč / rok

Členské  příspěvky  zasílejte  na  účet  číslo: 
45624220/2700 s  variabilním  symbolem  svého 
členského  čísla.  Pokud  nejste  členem  a  nebo  své 
členské  číslo  neznáte,  kontaktujte  kancelář  BJ  na 
emailové adrese bj@su-czech.org.

PROJEKT 350 X 200 KČ/MĚS. - ZAPOJTE SE
Biblická  jednota  jakožto  nevýdělečná 

organizace  je  v současné  době  stále  závislá  na 
podpoře ze strany Scripture Union Europe, která však 
své dotace postupně snižuje a usiluje o naši finanční 
samostatnost.  Abychom  mohli  být  finančně 
soběstační v rámci ČR, hledáme 350 dobrovolníků, 
kteří  budou  ochotni  podporovat  naši  práci  částkou 
200,-  Kč/měs. (příp.  700 dobrovolníků,  kteří  budou 
posílat 100,- Kč/měs.). 

Jste-li  ochotni  se  do tohoto projektu  zapojit, 
kontaktujte,  prosím,  kancelář  Biblické  jednoty  na 
adrese  bj@su-czech.org,  abychom  Vám  přiřadili 
variabilní symbol tohoto projektu. 

Ostatní  finanční  příspěvky  zasílejte,  prosím, 
na  účet  číslo:  45624220/2700 a  připište  specifický 
symbol dle Vaší volby: 

111 - Práce Biblické jednoty obecně 
114 - Nové aktivity BJ (kluby, školy …)
117 - Mana pro tento den 
119 - Tábory Biblické jednoty

Biblická jednota Vám na vyžádání vydá potvrzení 
sponzorského daru k případnému odečtu z daní. 

VÁŠ EMAILOVÝ KONTAKT
Do  finanční  podpory  řadíme  také  umožnění 

šetřit  na  distribuci  materiálů,  jakým  je  např. 
zpravodaj,  pozvánky  atp.  Pomozte  nám,  prosím, 
šetřit finance zasláním Vaší emailové adresy na naši 
adresu  bj@su-czech.org.  Budete  tak  dostávat 
aktuálnější a pro nás levnější informace.

Všem, kteří nás podporujete, velmi děkujeme! 
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